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D Vypocitejte. Souciny, které jsou vetsi nez 200 a zaroven mensi nez 850, vybarvéte zlute.
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te. Podily, které jsou vétsi nez 30 a zaroven menSi nez 90, vybarvéte zZlute.
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D Doplnte do ramecku Cisla tak, aby byly pfiklady vyreseny spravne.
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D Vypocitejte. Podily, které jsou vétsi nez 50 a zaroven mensi nez 90, vybarvéte zlute.
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D Vypocitejte. Vysledky, které jsou vétsi nez 300 a zarovernn mensi nez 900, vybarvéte Zlute.
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Jirka si v obchodé koupil 20 dl oblibené limonady. V restauraci dostal za stejnou cenu
10krat méné limonady. Jak velky objem limonady dostal v restauraci?
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